

**Додаток Довідка про консультації**

**(проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку містобудівної документації  
« Внесення змін до Генерального плану села Новий Байрак Лубенського району Полтавської області»**

№ з/п	Уповноважений орган	Редакція частини проекту ДДП/зві-ту про СЕО, до якого ви-словлено зауважен-ня (про-позиції)	Зауваження/пропозиції	Спосіб врахування (вразовано/ не враховано/ вразовано частково)	Обґрунтування
1	Департамент екології та природних ресурсів Полт ОВА	Розділ 2 Звіту	Необхідно зазначити відомості щодо затвердження Стратегії розвитку Хорольської міської територіальної громади на 2022-2027 рр	враховано	-
2	Департамент екології та природних ресурсів Полт ОВА	Розділ 7 Звіту	Зазначено недостовірну інформацію стосовно скидів забруднюючих речовин після очисних споруд та їх дострокових наслідків для довкілля	враховано	
3	Департамент екології та природних ресурсів Полт ОВА	Розділ 10 звіту	Необхідно зазначити тільки ті показники, по яким будуть проводитися спостереження при реалізації господарської діяльності	враховано	
4	Департамент екології та природних ресурсів Полт ОВА	Графічні матеріали (ГП основне креслення)	Відсутня СЗЗ навколо автозаправної станції	обґрунтовано відхилене	Відповідно ДБН Б.2.2-12:2019, Табл.15.5 нормуються протипожежні відстані від об'єктів навколишнього середовища до споруд АЗС, мінімальна відстань до

					житлових та громадських будинків, в залежності від типів АЗС, становить 20.40.50 м. Відповідно до проектного рішення, відстань від споруд АЗС становить більше 50м. Відповідно ДСП173-96, Додатку 4, для підприємств по обслуговуванню легкових автомобілів, що належать громадянам, СЗЗ 50 м не встановлюється
--	--	--	--	--	---

*Додатки:*

№ 1 Лист Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської ОВА № 2050/03.2-24 від 15.09.2022 року;

№ 2 Лист Департаменту екології та природних ресурсів №2886/03.2-25 від 12.12.2022 року.



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

вул. Зигіна, 1, м. Полтава, 36000, тел./ факс (+38 0532) 56-95-08, e-mail: eko@adm-pl.gov.ua,  
web: http://www.eko.adm-pl.gov.ua, http://www.eco-poltava.gov.ua, код ЄДРПОУ 38719424

15.09.2022 № 2050 /03.2-24

На № 06-22/3179 від 25.08.2022

Виконавчий комітет  
Хорольської міської ради

Про визначення обсягу  
стратегічної екологічної оцінки  
документу державного планування

Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, розглянув заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки щодо документу державного планування (далі – ДДП) «Внесення змін до Генерального плану села Новий Байрак Лубенського району Полтавської області» (далі – Генеральний план), відповідно до критеріїв визначення наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення затверджених наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 28.10.2020 №213 та у межах своєї компетенції надає рекомендації про необхідність здійснення стратегічної екологічної оцінки незначних змін до ДДП, щодо якого раніше здійснювалася стратегічна екологічна оцінка.

	Критерій	Так/ні	Обґрунтування
1	Виконання змін передбачатиме реалізацію нової (додаткової) діяльності, не передбаченої у документі державного планування, щодо якої законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля	так	Внесення змін до генерального плану обумовлене необхідністю розширення меж території села Новий Байрак Лубенського району та включення територій сільськогосподарського використання для потреб будівництва підприємств по вирощуванню відгодівельного молодняка з поголів'ям до 3000 голів.
2	Виконання змін передбачатиме зміни у реалізації визначеної у документі державного планування діяльності, щодо якої законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля: характеристики та розміру (масштабів) здійснення діяльності <sup>3</sup> ; місця провадження (розташування); умов здійснення діяльності;	так	Будівництво підприємства по вирощуванню відгодівельного та ремонтного молодняка з поголів'ям до 3000 голів запроектовано у південно-західній частині, у виробничій зоні села Новий Байрак. Зазначена територія передбачена до включення у проектні межі села Новий Байрак.



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

вул. Зигіна, 1, м. Полтава, 36000, тел./ факс (+38 0532) 56-95-08, e-mail: eko@adm-pl.gov.ua,  
web: <http://www.eko.adm-pl.gov.ua>, <http://www.eco-poltava.gov.ua>, код ЄДРПОУ 38719424

12.12 .2022 № 2886 /03.2-25

На № \_\_\_\_\_ б/н \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Фізична особа-підприємець  
Бородич Микола Васильович

бульвар Б. Хмельницького, 5,  
корпус 1, кв.73,  
м. Полтава, 36037

Про зауваження і пропозиції до проекту  
документа державного планування та звіту  
про стратегічну екологічну оцінку

Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації (далі – Департамент) розглянув звіт про стратегічну екологічну оцінку (далі – Звіт) містобудівної документації «Внесення змін до генерального плану села Новий Байрак Лубенського району Полтавської області» (далі- Генеральний план) та повідомляє.

В розділі 2 Звіту необхідно зазначити відомості щодо затвердження Стратегії розвитку Хорольської міської територіальної громади на 2022-2027 роки.

При розробленні Генерального плану не доцільно використовувати відомості Програми економічного та соціального розвитку на 2021 рік, так як станом на грудень поточного року затверджена, рішенням Полтавської обласної ради від 24 грудня 2021 року №359, Програма економічного та соціального розвитку на 2022 рік.

В розділі 7 Звіту зазначено недостовірну інформацію стосовно скидів забруднюючих речовин після очисних споруд та їх дострокових наслідків для довкілля.

Рішенням Генерального плану передбачено закриття двох кладовищ, що знаходяться в межах населеного пункту. Зважаючи на зазначене, Звіт та Пояснюючу записку необхідно доповнити інформацією стосовно нової земельної ділянки, яка передбачена під місця традиційного поховання.

Розділ 10 Звіту необхідно зазначити тільки ті показники, по яким будуть проводитися спостереження при реалізації господарської діяльності, що передбачено рішенням Генерального плану. Звертаємо увагу, заходи передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення повинні відповідати вимогам Порядку здійснення моніторингу наслідків

виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 року №1272.

В графічних матеріалах (Генеральний план (основне креслення) схема проектних планувальних обмежень) відсутня санітарно захисна зона (далі – СЗЗ) навколо автозаправної станції. Відповідно до Наказу від 19.06.1996 №173 «Про затвердження Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів» СЗЗ навколо підприємства по обслуговуванню автомобілів (легкові автомобілі, крім тих, що належать громадянам, і автобуси, крім автобусів міського транспорту) складає 50 метрів.

Також, звертаємо увагу, на наступне:

- Відповідно до статті 16 Закону, замовник протягом п'яти робочих днів з дня затвердження документа державного планування розміщує на своєму офіційному веб-сайті затверджений документ державного планування, заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування, довідки про консультації та про громадське обговорення і письмово повідомляє про це орган зазначений у статті 6 цього Закону;

- Відповідно до частини 1 статті 17 Закону, замовник у межах своєї компетенції здійснює моніторинг наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, один раз на рік оприлюднює його результати на своєму офіційному веб-сайті у мережі Інтернет та у разі виявлення не передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку негативних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, вживає заходів для їх усунення. Порядок здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення визначений постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1272 «Про затвердження Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення».

Зазначаємо, що відповідно до частини другої статті 68 Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища» порушення законодавства України про охорону навколишнього природного середовища тягне за собою встановлену цим Законом та іншим законодавством України дисциплінарну, адміністративну, цивільну і кримінальну відповідальність.

Департамент додатково інформує, про те, що до затвердження документа державного планування необхідно забезпечити виконання частини 1 статті 13 Закону, а саме: направляти проекти документів державного планування, звіти

про стратегічну екологічну оцінку та повідомлення про оприлюднення цих документів на паперових носіях та в електронному вигляді до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища та центрального органу, що реалізує державну політику у сфері охорони здоров'я.

Наголошуємо, що при прийнятті рішення про необхідність здійснення стратегічної екологічної оцінки, у разі внесення незначних змін до документа державного планування щодо якого стратегічна екологічна оцінка вже проводилась, слід керуватися наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 28.10.2020 року № 213 «Про затвердження Критеріїв визначення наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення», який зареєстровано в Міністерстві юстиції України від 04.01.2021 за №9/35631.

У той же час відзначаємо обставини, пов'язані з військовою агресією Російської Федерації проти України та введенням воєнного стану, у тому числі обмеження доступу до низки кадастрів та інформаційних систем, включаючи призупинення функціонування Публічної кадастрової карти України.

Тимчасово виконувач обов'язків  
директора Департаменту

Олександр МОНАСТИРСЬКИЙ

Ольга Петренко  
Вікторія Шуліпа